
YouGov Survey Results

Sample Size: 1737 adults in GB
Fieldwork: 6th - 7th September 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1737 589 431 156 644 688 844 893 189 724 419 405 990 747 208 584 377 419 149
Unweighted Sample 1737 597 441 155 697 712 753 984 155 683 421 478 1039 698 191 587 394 422 143

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

With regards to you personally catching COVID-
19, how safe if at all do you think it would to be 
to socialise in the following situations?

Indoors, with someone who has chosen not to 
get the COVID-19 vaccine

Very safe 8 9 5 2 3 11 9 7 9 9 9 3 7 9 8 6 9 9 9
Somewhat safe 19 16 20 12 17 18 21 18 29 23 18 9 19 19 22 15 19 27 13

TOTAL VERY / SOMEWHAT SAFE 27 25 25 14 20 29 30 25 38 32 27 12 26 28 30 21 28 36 22
Not very safe 38 40 39 49 44 36 34 41 31 37 36 42 40 35 35 43 36 33 37
Not safe at all 28 31 30 30 31 29 28 28 18 20 33 42 28 28 30 29 29 22 36

TOTAL NOT VERY / NOT SAFE AT ALL 66 71 69 79 75 65 62 69 49 57 69 84 68 63 65 72 65 55 73
Don't know 7 5 6 6 5 6 8 7 13 10 4 3 6 9 5 7 8 10 6

Indoors, with someone who cannot get the 
COVID-19 vaccine for medical reasons

Very safe 7 8 5 3 4 9 8 6 6 8 9 4 7 8 7 5 8 8 7
Somewhat safe 23 20 24 25 23 21 23 23 34 28 18 14 23 22 20 24 22 27 14

TOTAL VERY / SOMEWHAT SAFE 30 28 29 28 27 30 31 29 40 36 27 18 30 30 27 29 30 35 21
Not very safe 39 42 40 44 42 39 36 42 33 37 39 46 42 36 41 40 38 37 42
Not safe at all 21 22 23 21 24 22 23 20 12 16 25 33 21 22 25 22 21 16 29

TOTAL NOT VERY / NOT SAFE AT ALL 60 64 63 65 66 61 59 62 45 53 64 79 63 58 66 62 59 53 71
Don't know 10 8 8 7 7 9 10 9 15 12 9 4 7 13 7 9 10 11 9

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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Indoors, with someone who is fully vaccinated 
against COVID-19

Very safe 24 28 26 20 20 28 26 22 33 23 23 22 24 24 29 24 23 23 16
Somewhat safe 59 58 59 64 65 56 55 63 42 58 61 66 60 57 51 60 59 59 67

TOTAL VERY / SOMEWHAT SAFE 83 86 85 84 85 84 81 85 75 81 84 88 84 81 80 84 82 82 83
Not very safe 9 10 9 11 10 9 10 9 9 9 10 9 10 9 9 9 11 10 7
Not safe at all 3 2 2 0 2 2 4 2 5 4 3 0 3 3 6 2 3 1 6

TOTAL NOT VERY / NOT SAFE AT ALL 12 12 11 11 12 11 14 11 14 13 13 9 13 12 15 11 14 11 13
Don't know 5 2 3 5 3 5 6 5 11 6 4 2 4 7 4 5 5 6 4

Outdoors, with someone who has chosen not to 
get the COVID-19 vaccine

Very safe 13 13 11 13 11 15 15 11 12 15 15 8 13 13 13 12 13 15 10
Somewhat safe 38 37 39 39 38 34 34 41 39 43 36 29 40 36 33 37 38 42 35

TOTAL VERY / SOMEWHAT SAFE 51 50 50 52 49 49 49 52 51 58 51 37 53 49 46 49 51 57 45
Not very safe 31 31 35 35 35 30 32 29 30 24 33 41 32 29 37 31 31 26 32
Not safe at all 12 15 10 7 10 14 12 12 6 10 11 19 10 14 10 14 10 9 18

TOTAL NOT VERY / NOT SAFE AT ALL 43 46 45 42 45 44 44 41 36 34 44 60 42 43 47 45 41 35 50
Don't know 7 4 5 6 5 6 7 6 12 8 5 4 5 8 7 6 7 9 4

Outdoors, with someone who cannot get the 
COVID-19 vaccine for medical reasons

Very safe 13 13 12 13 11 15 15 12 14 16 14 8 14 12 14 13 13 15 11
Somewhat safe 42 41 44 46 45 40 38 45 42 46 40 35 44 39 38 42 42 44 40

TOTAL VERY / SOMEWHAT SAFE 55 54 56 59 56 55 53 57 56 62 54 43 58 51 52 55 55 59 51
Not very safe 29 32 31 31 32 29 30 29 25 22 33 41 29 29 33 28 31 26 32
Not safe at all 8 9 8 5 7 10 9 8 5 7 7 12 6 11 7 10 8 5 13

TOTAL NOT VERY / NOT SAFE AT ALL 37 41 39 36 39 39 39 37 30 29 40 53 35 40 40 38 39 31 45
Don't know 8 5 6 5 5 7 8 7 14 9 6 5 7 9 8 7 6 10 5

Outdoors, with someone who is fully vaccinated 
against COVID-19

Very safe 49 55 52 54 51 51 50 48 47 50 47 49 53 43 50 52 47 48 41
Somewhat safe 39 37 40 40 42 38 35 43 31 36 44 45 38 41 38 37 41 40 45

TOTAL VERY / SOMEWHAT SAFE 88 92 92 94 93 89 85 91 78 86 91 94 91 84 88 89 88 88 86
Not very safe 5 4 4 2 5 4 7 4 6 6 5 4 4 7 7 5 6 3 8
Not safe at all 2 1 1 0 1 3 3 1 7 2 1 1 2 2 1 2 2 2 1

TOTAL NOT VERY / NOT SAFE AT ALL 7 5 5 2 6 7 10 5 13 8 6 5 6 9 8 7 8 5 9
Don't know 5 2 3 3 2 4 6 4 9 7 3 1 4 6 3 5 4 7 4
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